天娱一哥 身在何处?

天娱回应陈楚生"封

1月7日,湖南卫视春 晚总导演,天娱传媒副总马 昊及《挑战麦克风》主持人骁 骁做客金鹰访谈。谈及日前 突然失踪的天娱一哥陈楚 生, 马昊表示春晚至今为陈 楚生预留了一个展现环节。

春晚至今留陈楚生节目

谈及今年湖南卫视春 晚, 马昊透露晚会至今都留 有陈楚生的一个节目。马昊 告诉记者,本届湖南卫视春 晚早在半个月前就开始准备 了,一直都预留了陈楚生的 节目。由于陈楚生刚发新单 曲《一个人的冬天》,原计划 春晚节目组将让陈楚生在晚 会中展现这首新歌,但因为 大型晚会都需要一个准备周 期,春晚临近在即,所以虽然 至今预留了陈楚生的节目, 但也最多只能再等他一周。 如果届时陈楚生还未出现, 天娱将很有可能放弃陈楚生 上春晚的计划。

天娱一哥 新年神秘失踪

2008年12月31日,身 为天娱一哥的超人气快男陈 楚生在参加湖南卫视跨年演 唱会彩排后突然消失, 引起 全国关注, 马昊在访谈中表 示,天娱已通过查询当地机 场信息得知,陈楚生已于彩 排当天中午订买了飞往北京 的机票。马昊对记者说:"其 实台下我和楚生还是很熟 的, 当天彩排时他还跟我打 过招呼,情绪上也没有什么 异样。

陈楚生关掉手机

据悉, 自从陈楚生神奇 失踪后,天娱上上下下都在 寻找他。马昊透露,无论是北 京、长沙、深圳还是陈楚生海 南三亚的老家,天娱都已寻 找过,但都没有任何收获。而 陈楚生手机自失踪后也一直 处于关机状态,虽然天娱上 下都十分担心他,但一时也 找不到联系他的方式。

(冯紫剑)

陈楚生是否要跳槽到 华谊?对此,天娱方面很坦 然,表示"坐下来什么都可 以谈"。对此传言,华谊方 面也显得相当无奈。"首 先,要不是你们记者告诉 我,我也不知道这个事情; 其次, 那么多歌手想到我 们华谊来, 只能证明华谊 吸引人!"华谊音乐的总经 理袁涛这样回应。

《台北故宫》即将与观众见面



大型高清系列纪 录片《台北故宫》 在北京举行新闻 发布会, 剧组人 员介绍了纪录片 的相关情况。通 讨 汶 部 纪 录 片 观众可以了解台 北故宫及其馆藏 珍宝的全貌,感 受到诸多传奇与 精彩背后的人文 精神与感动。这 部纪录片将于1 月12日开始在 中央电视台与观 众见面。

新华社记者 邢广利 摄

《星光大道》下出"三黄蛋"

央视:"选手太优秀"

曾诞生了阿宝、杨光等"平 民歌王"的央视平民选秀节目 "CCTV星光大道",今年总决赛 刚刚落下帷幕。不讨结果却今 人大跌眼镜:一个季军、两个亚 军、三个冠军,不少观众对此结 果感到不满。就此记者采访了 《星光大道》的导演,他表示,网 上流传的"内定说"并不属实, "今年是一个特例,三组冠军每 组都太优秀了,最后的结果是 评审团一致通过的"

在 2008 "CCTV 星光大道" 年度总决赛上,金美儿、张羽、 玖月奇迹组合并列称冠,令冠 军含金量大打折扣,如此"三黄

蛋"也雷倒了不少网友,认为比 赛缺乏公正性。有网友评价说 "最无辜的是一直守候在电视 机前的观众,每周都要在固定 的时间,推掉所有的繁杂事务, 关注星光大道的比赛,从周赛 到月赛,总算是等到了年赛,想 不到日夜牵挂的比赛结果却被 '娱乐化'了,除了感觉自己被 愚弄、被戏耍,还能奈主办方如

今年的"三黄蛋"究竟是怎 样诞生的?《星光大道》的导演 表示, 今年的评审团成员德高 望重,"最后的结果都是在现场 由评审团最终认定的,不是任

何一个人说了算,所谓内定说 子虚乌有"。当被问及"N 黄蛋" 在以后的比赛中是否会继续, 该导演说:"今年是特例,主要 是这三组选手都太优秀了。明 年不好说,还得看到时候参赛 选手的素质。

以往每年《星光大道》年度 总决赛的冠军都将登上央视春 晚舞台,今年这三组冠军是否 将延续这一"传统"? 对此该导 演肯定地表示,三组冠军都已 经收到了春晚的邀请函,"他们 的节目已经报送给春晚的导演 组了, 观众们肯定能在春晚上

徐克新片 刘德华变身"狄仁杰"

刘德华将首度和徐克合作 古装侦探悬疑片《狄仁杰》。据 悉,徐克将和北京华谊兄弟公 司合作,拍摄预算高达 1300 万 美元新片的《狄仁杰》,确定由 刘德华担当主演。徐克的太太

也是该片的监制施南生也证 实,该片今年4月底将在内地

狄仁杰是唐朝武则天执政 时期的宰相, 电影将会走古装 侦探悬疑风格,编剧是台湾导

演陈国富。这是刘德华从影以 来第一次演徐克执导电影,过 去他只和徐克合作过徐克监制 的《新上海滩》,这也是刘德华 继《十面埋伏》之后,再度演唐

北京人艺复排《龙须沟》

纪念老舍 110 周年诞辰

新华社北京1月7日专电 (记者 白瀛)为纪念老舍先生 诞辰 110 周年,由北京人民艺 术剧院时隔 56 年重新排演的 话剧《龙须沟》将于1月14日 至2月9日在首都剧场演出。

新中国成立前,北京龙须 沟是条臭水沟, 周围住着各式 各样的卖力气、耍手艺的下层 劳动人民,生活条件极端恶劣。 《龙须沟》就是1949年老舍从

美国回到北京后创作的一出歌 颂新中国成立、北京市政府改 造龙须沟造福百姓的话剧,描 写了龙须沟旁一个小杂院4户 人家在巨大社会变革中的人生

该剧于 1951 年 2 月由 "老人艺"话剧队首演, 焦菊 隐执导,于是之、叶子、黎 频、韩冰、郑榕、杨宝琮、李 大千等主演,并于 1953 年 11

月由成立不久的北京人艺重 排,原班人马演出。该剧以浓 郁的生活气息、真实感人的人 物形象和地道的京味特点,奠 定了北京人艺现实主义创作道

据介绍,此次复排的《龙须 沟》由老导演顾威执导,杨立新 接棒于是之饰演程疯子,张万 昆、杨桂香、郭奕君、蓝法庆等 人艺骨干演员都将出演。

朋克摇滚先驱罗恩·阿 什顿去世

新华社北京1月7 日专电 朋克摇滚先锋 "傀儡"乐队吉他手罗恩: 阿什顿 6 日被发现死于 美国密歇根州的家中,终 年60岁。

据法新社报道,阿 什顿的一位朋友多日没 听到他的消息,请警方 到他家中查看,结果发 现阿什顿已死在自己卧 室的沙发上,且已死去 好几天。警方排除谋杀 的可能性。

阿什顿的朋友、"傀 儡"乐队主唱波普在个人 网站发表声明说:"我感 到震惊,他是我最好的朋 友。他心地善良,为人真 诚。作为一名音乐人,阿

什顿是吉他手上帝,他将 被其他人当作偶像追 随。

阿什顿在《滚石》杂 志评出的"100位最伟大 的吉他手"中名列第 29 位。《滚石》杂志称赞他创 作了"一些摇滚乐中最令 人难忘的歌曲",其中包 括《无趣》《我想成为你的 狗》《电视眼》等

1967年阿什顿与波 普和自己的弟弟斯科特 组建了"傀儡"乐队,波普 任乐队主唱,阿什顿当吉 他手,斯科特当鼓手。"傀 儡"乐队以疯狂表演出 名,在上世纪60年代末 和70年代初掀起朋克摇



1月7日,奥地利原创音乐剧《茜茜公主》中国巡 演上海站首演在上海东方艺术中心拉开帷幕。《茜茜 公主》此次为期近 4 个月的中国巡演之旅先后在北 京、杭州、重庆等10多个城市引起轰动。音乐剧将维 也纳舞会、巴伐利亚民间舞蹈和匈牙利民谣巧妙融 合,为观众带来视听的享受。新华社发

维吾尔语《亮剑》 获少数民族译制片一等奖

新华社乌鲁木齐 1 月7日专电(记者 李 欢)在近期举行的全国少 数民族语言影视剧译制 片评比活动中,维吾尔语 译制片《亮剑》获得 2005 至 2006 年度全国少数民 族语言影视剧译制片一

《亮剑》陆续在国内 各省区市电视台热播以 来,受到观众好评。新疆 喀什地区广播电视局译 制中心承担译制任务后, 迅速组织精干力量,牺牲 节假日和休息时间,仅用 3 个多月高标准完成了

据喀什地区广播电 视局副局长买买提沙吾 提·艾肯木介绍,自1989 年成立以来,喀什地区广 播电视局维吾尔语影视 剧译制中心共译制影视 剧 2000 多部,其中 30 多 部影视剧分别获得骏马 奖、天桥奖、天山杯等国 家级和自治区级奖项。

据悉,全国少数民族 语言影视剧译制片评比 活动由全国广播电视协 会、少数民族广播电视研 究委员会主办,每两年举 办一次。

道世上黄金贵 不如孔家一把泥 收藏、馈赠亲朋好友上乘之选



新春佳节来临之际,孔家钧窑 鹤壁店开展优惠大酬宾活动,特推 出多款特价瓶 100元/只,数量有 限。另有上千种款式供您选择,并 定做各种工艺钧瓷花瓶。



九州熟肉专卖店是我市一家从事传统熟肉加工生产和知名熟肉品牌 总代理的综合单位。其中用传统工艺生产的"平遥陈记牛肉"是我省首家 引进山西平遥百年老字号传统工艺生产的清香型品牌牛肉系列,现市场 供不应求,限量销售。另外,我单位科学配方用八种珍贵大料,十几种香料 生产的"温州八珍鸡"系列和朝歌普汤排骨产品在我市独树一帜。

加盟区域总代理的"卫辉杜记牛肉"早已驰名中原大地 加盟总代理国家注册商标"肖三牌"系列肉制品,包括驴、鸵鸟、牛、猪、

鸡、鸭等部位肉、箱装肉,产品多达60多种,远销全国各地。产品由低位的 猪鼻到高价位的鹿鞭、鹿胎盘奢侈品应有尽有

熟

肉



记 4

地址:新区九州 汤

菜市场西口东 南角第一家 话 13903921670 2188898

淇滨区牛庄红薯加工

纯红薯粉条 不含添加剂 纯天然食品

欢迎散购、团购

地址: 鹤壁新区兴鹤大街南段牛庄 电话: 0392-2187850 13643923513